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            Изглед табле: 
Пример први: збир се повећао за 10

           320 + 150 = 470           320 + 150 = (320 + 10) + 150 = 330 + 150 = 480
                                       Ако први сабирак увећамо за неки број и збир се за толико увећава!
Пример други:     збир се умањио за 10

          320 + 150 = 470           320 + 150 = (320 – 10) + 150 = 310 + 150 = 460
                              Ако други сабирак увећамо за неки број и збир се за толико увећава!
Пример трећи: збир се повећао за 10

           320 + 150 = 470           320 + 150 = 320 + (150 + 10 ) = 320 + 160 = 480
                              Ако други сабирак увећамо за неки број и збир се за толико увећава!
Пример четврти:збир се умањио за 10

           320 + 150 = 470           320 + 150 = 320 + (150 - 10 )  = 320 + 140 = 460
                                    Ако други сабирак умањимо за неки број и збир се за толико умањује!
	Ако сабирак увећамо за неки број и збир се увећава за тај број,
ако сабирак умањимо за неки број и збир се умањује за тај број!




